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 Ημερήσια Διάταξη: 

1. Έγκριση πρακτικών 

Εγκρίνονται τα πρακτικά της προηγούμενης κανονικής συνεδρίας 7/4/2022 

και της έκτακτης συνεδρίας μέσω SKYPE στις 27/4/2022. 

  2. Καταγγελία Γ.Κωλέττη για απρεπή συμπεριφορά 

 

  Το ΔΣ εξέτασε την καταγγελία που έγινε από τον ΦΦ εις βάρος του 

Γ.Κωλέττη για ανάρμοστη συμπεριφορά στις 3 Μαίου 2022. Η καταγγελία 

περιλάμβανε, εκτός από συμπεριφορά προς τον ΦΦ και καταγγελίες από 

τον ΕΛ και τον Ed Freeman που διαβιβάστηκαν στον ΦΦ. Ο ΦΦ 

αναφέρθηκε σε συνάντηση που είχαν τα μέλη της ΕΟ μαζί με τον Κωλέττη, 

και η οποία οργανώθηκε με πρωτοβουλία του ΦΦ, κατά την οποία αυτός 

απολογήθηκε και παραδέκτηκε ότι ήταν απαράδεκτη η συμπεριφορά του 

έναντι του προέδρου. Προειδοποιήθηκε ότι είτε θα αλλάξει συμπεριφορά ή 

θα δει την έξοδο από την ΕΟ και την ΚΟΜΠ.                                                                                         

Ο ΚΙ λέει ότι είτε θα παραπέμψουμε την καταγγελία στην ΔΕ, της οποίας η 

εκδίκαση της καταγγελίας θα βραδυπορήσει, είτε το ΔΣ θα αποφασίσει για 

κάποια τιμωρία στέλλοντας ένα μήνυμα ότι δεν ανέχεται τέτοιες 

συμπεριφορές. 



  Τελικά το ΔΣ αφού έλαβε υπόψη την μεταμέλεια που επέδειξε μετά το 

επεισόδιο, αποφάσισε, μετά από μυστική ψηφοφορία, κατά πλειοψηφία,  να 

του επιβάλει ποινή με αναστολή μέχρι το τέλος του 2024.                                                                                             

Αυτό σημαίνει ότι την επόμενη φορά που θα υπάρξει τεκμηριωμένη 

καταγγελία εις βάρος του για παρόμοια συμπεριφορά, θα διαγραφεί 

αυτόματα από το μητρώο αθλητών της ΚΟΜΠ, δηλαδή ούτε θα δικαιούται 

Μaster Points ούτε θα μπορεί να διεκδικήσει συμμετοχή στην ΕΟ της 

Κύπρου.                                                                                                               

Η απόφαση αυτή και εκείνη που αφορά την ποινή που επιβλήθηκε στον 

Oleg Rovyshin  θα κοινοποιηθεί  σε όλους τους ομίλους της ΚΟΜΠ καθώς 

και στην ιστοσελίδα μας. 

 

  3. Ένταξη  Ρ3Α  στην ΚΟΜΠ 

Εντάχθηκαν στην ΚΟΜΠ ως associated member με ετήσια συνδρομή προς 

την ΚΟΜΠ €50. Έχουν στη δύναμή τους 73 μέλη που θα αποκτήσουν 

αριθμό της ΚΟΜΠ και ταυτότητα.  

Υπάρχει ερωτηματικό αν θα θελήσουν να γίνουν κανονικό μέλος. 

Σκέφτονται να ζητήσουν golden point event.                                                    

Δεν έχουν dealing machine και παρακάλεσαν να τους διαθέσουμε μία. 

Γίνεται αποδεκτό το αίτημά τους αυτό και θα τους δοθεί μια παλιά μηχανή 

(της Λεμεσού) η οποία δέχεται παλιά χαρτιά.  

4. Εκστρατεία Marketing   

α) Ο Κλείτος Ιωαννίδης ο οποίος είναι ο δημιουργός της εκπομπής στο ΡΙΚ 

‘ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΒΗΜΑ’ μας πρότεινε να παρουσιάσει στην εκπομπή του το 

bridge με συνεντεύξεις μελών του ΔΣ. Έγινε αποδεκτή η πρόταση και θα 

διευθετηθεί η ημερομηνία για την ηχογράφηση. Θα λάβουν μέρος ο ΦΦ και 

ο ΔΣ. Ο ΔΣ αναλαμβάνει να έλθει σε επαφή με τον Κλείτο για τα 

περαιτέρω. 

β) Η τελευταία ΓΣ της ΚΟΜΠ εξουσιοδότησε το ΔΣ να προωθήσει 

διαφημιστική εκστρατεία έχοντας στη διάθεσή του σημαντικό κεφάλαιο. 

Επόμένως πρέπει να δράσουμε σύντομα αν θέλουμε να γίνει η εκστρατεία 

πριν τον Οκτώβρη που θα ξεκινούν τα μαθήματα.                                                                                               



Για την εκστρατεία o ΝΝ, ο ΔΣ και η Suzanne θα έλθουν σε επαφή με τρία 

μεγάλα διαφημιστικά γραφεία τα οποία θα κληθούν, εφόσον ενδιαφέρονται, 

να μας υποβάλουν προσφορές με εισηγήσεις και οικονομικό κόστος. 

Βασικά μας ενδιαφέρει το digital marketing για facebook και social media.  

γ) Αποφασίζεται να πραγματοποιηθεί η ιδέα του ΝΝ για προκήρυξη από 

την ΚΟΜΠ διαγωνισμού πιλότας με έπαθλα χρηματικά  βραβεία μέχρι 

€1000 για την Κυριακή 3 Ιουλίου 2022 πιθανώς σε καφετέρια στη Λάρνακα 

και με δικαίωμα συμμετοχής €10 το άτομο. Τα έσοδα του διαγωνισμού θα 

εισπράξει η ΚΟΜΠ. Ο διαγωνισμός αυτός αποβλέπει στο να ενημερωθούν  

τα άτομα που παίζουν πιλότα για το bridge. 

5. Small Federations Games Λάρνακα 2022 

O ΦΦ θα επικοινωνήσει με τον Σκουλαρίκη για ενημέρωση.                                

Στο μεταξύ στάληκαν οι φωτογραφίες στην EBL που δείχνουν το 

ξενοδοχείο και την ευρύτερη πόλη της Λάρνακας.                                      

Επισημαίνεται ότι πρέπει να προειδοποιηθούν στην EBL ότι το ξενοδοχείο 

εγγυάται τις κρατήσεις μόνον αν γίνουν μέχρι τέλος Ιουλίου.                              

Πρέπει να γίνουν σκέψεις πώς θα επωφεληθούμε από το event αυτό για 

την εκστρατεία marketing της ΚΟΜΠ.   

6. Εκλογές EBL 

Στις εκλογές αυτές η ΚΟΜΠ θα ψηφίσει δι΄αντιπροσώπου (proxy) της  

ΕΟΜ. Αποφασίζεται να ψηφισθεί  o Eric Laurant για πρόεδρος. 

7. Mixed pairs Competition – Agnes Vermeiren Shield 

O διαγωνισμός Mixed Pairs αναβάλλεται για τις 10/9/2022 και ο 

διαγωνισμός Agnes Vermeiren  αποφασίζεται να διεξαχθεί κανονικά στα 

Λεύκαρα την Κυριακή 26 Ιουνίου 2022. 

8. Βελτιστοποίηση της λειτουργίας του ΔΣ της ΚΟΜΠ 

Πολλές εργασίες που έχουμε αναλάβει να διεκπεραιώσουμε μπαίνουν ξανά 

και ξανά στην ημερήσια διάταξη γιατί δεν ολοκληρώνονται. Χρειάζεται 

περισσότερη δουλειά από τα μέλη του ΔΣ τα οποία όμως δυστυχώς έχουν 

και άλλες υποχρεώσεις. 



Η ΦΤ αναλαμβάνει να στείλει λίστα με τις εργασίες που εκκρεμούν.  

9.Άλλα Θέματα 

α) Τα σωματεία μέλη της ΚΟΜΠ πρέπει να υποβάλουν το συντομότερο 

κατάλογο με τα ονόματα των μελών τους που πλήρωσαν την συνδρομή 

τους και το επιπλέον ποσόν των €5 για την κάρτα της ΚΟΜΠ. 

Διαπιστώνεται ότι κάποια μέλη μας ικανοποιούνται να παίζουν bridge σε 

διαγωνισμούς online. Ο ΦΦ λέει ότι πρέπει να εξετάσουμε σοβαρά τους 

online διαγωνισμούς. 

Ο ΦΦ αναφέρει επίσης ότι κατά τη γνώμη του διάσημου μπριτζαδόρου 

Andrew Robson ‘Tournament bridge is in decline while social bridge is 

going up’. Επομένως έχουμε ανάγκη για social bridge.                                                                                               

β) Ο ΚΠ ανακοινώνει την θετική ανταπόκριση του Δημάρχου Λευκάρων να 

διαθέσει αίθουσα στο Πολυδύναμο Κέντρο Λευκάρων για να μπορεί ο 

όμιλος Λευκάρων να κάνει σ΄αυτήν τους διαγωνισμούς του αλλά και τα 

μαθήματα μπριτζ. Επίσης ο Δήμαρχος εξουσιοδότησε τον ΚΠ να 

δαπανήσει ποσόν μέχρι €1000 εκ μέρους του Δήμου για την αγορά 

τραπεζιών για το μπριτζ ενώ θέτει και στη διάθεση του ομίλου αριθμό 

καρεκλών εξαιρετικής κατασκευής. 

γ) Πιστοποιητικά Υγείας                                                                            

Αναμένεται ότι πριν κλείσει τις εργασίες της η Βουλή για το καλοκαίρι θα 

περάσει ο νόμος ο οποίος θα εξαιρεί τα μέλη της ΚΟΜΠ από την ανάγκη 

για πιστοποιητικό υγείας. 

δ) Βιβλιοθήκη                                                                                               

Βιβλιοθήκες με βιβλία bridge υπάρχουν στη Λευκωσία, Λεμεσό και 

Λεύκαρα. Ο ΚΠ εισηγείται να μεταφερθούν όλα τα βιβλία σε ένα μέρος πχ 

στα Λεύκαρα. Αντιτείνεται όμως ότι θα πρέπει να είναι προσβάσιμα σε 

όλους. Επειδή τα βιβλία στο όμιλο της Λευκωσίας προέρχονται από 

δωρεάν του Παύλου Αστραίου πρέπει να μιλήσουμε πρώτα με την Αλέκα 

Αστραίου.   



ε) Ονοματολογία Διαγωνισμών της ΚΟΜΠ                                                                

Ο ΚΠ διατυπώνει την άποψη ότι η ονοματολογία των διαγωνισμών δεν 

πρέπει να είναι μόνιμη γιατί ενδεχόμενα υπάρχουν και άλλα πρόσωπα που 

αξίζει να τιμηθούν. Αναφέρει ως παράδειγμα τον όμιλο Λευκάρων που 

θάθελε να δώσει το όνομα του Σάββα Ξενοφώντος σε κάποιο από τους 

διαγωνισμούς της ΚΟΜΠ. 

ζ) Αναφέρεται ότι ο ΕΛ έχει στην κατοχή του δυο από τις καινούριες dealing 

machines και ο Όμιλος Λεμεσού την άλλη μία. 

 

    Ο Πρόεδρος                                                           Η Γραμματέας 

 


